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770 ответов

Принимать ответы

Какой детский сад посещает Ваш ребенок

770 ответов

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в детском саду

770 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Основное здание, Российская 5
ОСП 1, Солнечная 7
ОСП 2, Цветников 6
ОСП 3, Мира 33
ОСП 4, Мичурина 13

9,6%

33,5%

15,2%

9,9% 31,8%

Да
Нет
Затрудняюсь ответить25,8%

67,3%

Новая форма

Вопросы Ответы 770 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1IHEJWvlO5yVtfXik4QM3vxmTKYwvtvWgYpCjYFQ1S2k/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние детского сада

770 ответов

Нравится ли ребенку питание в детском саду

770 ответов

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

8,2%

89,7%

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

18,8%

14,3%

66,9%
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Если не нравится, то почему?

241 ответ

Невкусно готовят

Остывшая еда

Готовят нелюбимую п…

Одни булки! Где фрук…

Не ест

Нравиться

Не кушает пока прив…

Плохо кушает,дома в…

Не знаю, не видела,…

Ребёнок плохо питает…

Наш ребенок еще не…

"Сок и яблоко"- рань…

Плохо кушает

Не любим каши с рож…

ребёнок "малоежка".…

Все устраивает

Омлет с капустой, ом…

Плохо кушает

Не ест вообще

Всё нравится

Не любит каши

Только не рагу

Мой ребенок говорит,…

У ребёнка иногда,бол…

Не нравится качество…

Мне нравится всё

Мало гуляют

Ребенок ПРОСТО не…

Еда крупновата для р…

53 (22 %)53 (22 %)53 (22 %)
26 (10,8 %)26 (10,8 %)26 (10,8 %)

11 (4,6 %)11 (4,6 %)11 (4,6 %)
46 (19,1 %)46 (19,1 %)46 (19,1 %)

103 (42,7 %)103 (42,7 %)103 (42,7 %)
3 (1,2 %)3 (1,2 %)3 (1,2 %)
3 (1,2 %)3 (1,2 %)3 (1,2 %)
2 (0,8 %)2 (0,8 %)2 (0,8 %)
2 (0,8 %)2 (0,8 %)2 (0,8 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
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Считаете ли Вы питание в детском саду здоровым и полноценным

770 ответов

Беседуете ли Вы с ребенком о здоровых и вредных продуктах

770 ответов

0 25 50 75 100 125

(он плохо вообще ку…

Затрудняюсь ответить

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

Да
Нет
Затрудняюсь ответить27,1%

67,5%

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

94,5%
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Ваши предложения по изменению меню, из расчета что детский сад с 10,5 часовым
пребывания детей и в этом режиме по СанПиН предусмотрен только полдник

177 ответов

Нет

-

Нет предложений

Всё устраивает

Да

Предложений нет

Полдник по плотнее

Ребёнок жалуется что надоели булки, хочет фрукты на полдник. И уберите пожалуйста
молочный суп на завтрак! Половина детей остаются голодными из-за этого блюда.

Все устраивает
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Ваши предложения по улучшению питания в детском саду

183 ответа

Большое спасибо за участие в анкетировании

Нет

Все устраивает

-

Нет предложений

Разнообразить питание, в плане, готовить без добавок рис, гречу, макароны, можно
попробовать витаминный салат

Полдник по плотнее

Меньше сахара! Дети говорят что чай и каша слишком сладкие

Добавить больше фруктов

Убрать омлет с капустой, картофельную запеканку сделать, как раньше с мясом, рыбные


